
 山小屋トイレアンケート結果 

■調査実施状況 

実施年月 1998 年 5 月 2001 年 9 月 

発送数 1,257 306 

回答数 181 286 

回収率 14.4％ 93％ 

   

■輸送手段（複数回答） 

輸送手段 
98 年 

(回答数) 

 01 年 

(回答数) 
 

①一般車道がある 42 21％ 22 13％ 

②ごく近くに一般車道がある 15 8％ 8 5％ 

③輸送用の車道がある 17 9％ 15 9％ 

④ヘリコプターで輸送できる 61 30％ 69 42％ 

⑤その他 58 29％ 47 29％ 

無回答 5 3％ 3 2％ 

回答数 198 100％ 164 100％ 

 

 

［コメント］ 

前回と比べると「①一般車道がある」「②ごく近くに一般車道がある」と回答している

施設が占める割合は若干少ない。一方、「④ヘリコプターで輸送できる」と回答してい

る割合は前回が 30％に対し、今回は 42％と増えている。 

※「その他」の主な回答 

・人力          ・ブルドーザー 

・ロープウェイ      ・リフト       ・モノレール   など 

図－13　輸送手段／98年
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図－14　輸送手段／01年
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出典：平成 13年度 山岳環境浄化対策推進方策検討調査業務 報告書 
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